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Međunarodni Mjesec borbe protiv ovisnosti svake se godine u svijetu pa tako  i u Hrvatskoj obilježava u razdoblju od 15. studenog do 15. 
prosinca. Cilj obilježavanja je upozoriti cjelokupnu javnost na problem zlouporabe svih sredstava ovisnosti, a osobito droga te potaknuti sve 
subjekte u društvu na aktivnu  borbu protiv ovisnosti i zlouporabe droga u cilju poduzimanja zajedničkih akcija za uspješno suprotstavljanje 
ovom ozbiljnom problemu današnjice. 
 
Obilježavanje međunarodnog Mjeseca borbe protiv ovisnosti provodi se putem šire društvene akcije na nacionalnoj i lokalnoj razini, a s ciljem 
promoviranja zdravih stilova života, podizanja razine svijesti javnosti o štetnim zdravstvenim i socijalnim posljedicama ovisnosti te pružanja 
pomoći obitelji, osobito odgojnoj funkciji roditelja u prevenciji ovisničkog stila življenja. Pri obilježavanju mjeseca borbe protiv ovisnosti 
izuzetno je važna suradnja s medijima koji u okviru svojih emisija/informativnih prostora trebaju osmisliti i prezentirati medijske projekte koji bi 
razmatrali problem ovisnosti s različitih razina, kao što su edukativno-informativni članci o problemu ovisnosti, edukativno-informativne emisije 
o ovisnosti i suzbijanju zlouporabe droga s posebnim osvrtom na poboljšanje zaštite zdravlja djece, mladeži i obitelji i promoviranje zdravih 
stilova života te kontinuirano praćenje  aktivnosti koje će s ciljem obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti organizirati na državnoj, 
regionalnoj i lokalnoj razini. 
 
Sve navedeno nužno je kako bi se podigla razina svijesti javnosti o ovom problemu te kako bi se zajedničkim naporima pridonijelo ostvarivanju 
našeg zajedničkog cilja učinkovite borbe protiv svih oblika ovisnosti te posebice suzbijanju zlouporabe droga u našem društvu. 
 
Aktivnosti koja će se provesti 2016. godine tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti imaju zadaću dodatno upozoriti i potaknuti sve subjekte na 
suradnju u rješavanju problema ovisnosti o drogama.  
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Nositelji aktivnosti 
Predloženi datum 

održavanja 
Aktivnosti 

Ministarstvo 
znanosti i 
obrazovanja  

od 15. studenog do 15. 
prosinca 2016. godine 

⇒ Dopis svim odgojno-obrazovnim ustanovama s pozivom da se predavanjima, radionicama ili 
drugim oblicima informiranja  učenika skrene pozornost na problem zlouporabe droga te 
poduzimanje  aktivnosti za uspješno suprotstavljanje ovom problemu.  

⇒ Odgojno – obrazovne ustanove obaviještene su o donošenju  dokumenta: Minimalni standardi 

prevencije ovisnosti za djecu predškolske i školske dobi, izrađenom pri Agenciji za odgoj i 

obrazovanje. Minimalni standardi biti će objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti i 

obrazovanja. 

Ministarstvo 
zdravstva 

od 15. studenog do 15. 
prosinca 2016. godine 

⇒ Ministarstvo zdravstva sufinancira provedbu aktivnosti povodom Mjeseca borbe protiv 
ovisnosti županijskih zavoda za javno zdravstvo kao i aktivnosti Hrvatskog zavoda za javno 
zdravstvo 

Ministarstvo 
demografije,  
obitelji, mladih i  
socijalne  
politike  

30. studenog 2016. 
 
 
 

⇒ Posjet Terapijskoj zajednici udruge „Moji dani“ Đurmanec, te prisustvovanje planiranim 
aktivnostima Terapijske zajednice navedenog dana „Mogućnost resocijalnizacije liječenih 
ovisnika“ i „Kako se predstaviti poslodavcu“ 

 
Ministarstvo 
pravosuđa 
 

od 15. studenog do 15. 
prosinca 2016. godine 

⇒ Povodom obilježavanja Međunarodnog mjeseca borbe protiv ovisnosti, sva kaznena tijela i 
odgojni zavodi organizirat će različite aktivnosti za zatvorenike i maloljetnike, od održavanja 
redovnih grupnih sastanaka ovisnika s posebnom temom posvećenom Međunarodnom  
mjesecu borbe protiv ovisnosti, do izrade panoa, izložbi radova ovisnika, organiziranja 
sportskih aktivnosti i sl. Aktivnosti će se održavati u razdoblju od 15. studenog do 15. prosinca 
2016. godine, a od planiranog izdvajamo sljedeće: 

⇒ Zatvor u Puli: Službenici Odjela tretmana Zatvora u Puli održat će tematsku radionicu na temu 
Alkohol i obitelj i otvorenu tematsku radionicu na temu „Odgovornost i samopoštovanje“. U 
okviru grupnog rada koji sa zatvorenicima provodi udruga Institut, tijekom Međunarodnog 
mjeseca borbe protiv ovisnosti uključit će se i liječnici Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 
Djelatnici HZZO-a održat će predavanje i testiranje na hepatitis za zainteresirane zatvorenike, a 
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predstavnici PU istarske, Policijska postaja Pula, održat će predavanje na temu „Prometne 
nesreće kao posljedica prekomjernog konzumiranja alkohola i droga“. 

⇒ Zatvor u Gospiću: Organizirat će se zajedničke aktivnosti Zatvora u Gospiću sa Strukovnom 
školom i Gimnazijom u Gospiću, na način da će u ovim školama biti postavljeni tematski 
plakati koje su izradili zatvorenici ovisnici o drogama i alkoholu, s ciljem podizanja svijesti 
učenika i roditelja o problemu ovisnosti.   

⇒ Centar za dijagnostiku u Zagrebu: U grupnom i individualnom radu sa zatvorenicima posvetit 
će se pojačana pažnja podizanju svijesti o štetnim posljedicama ovisnosti, a posebno će se 
individualno raditi s ovisnicima koji su roditelji u smislu podrške i osnaživanja istih u obitelji. 
Zatvorenicima će biti podijeljen prigodni informativni letak, a kroz savjetovanje, naglasak će 
biti na upoznavanju zatvorenika ovisnika s mogućnostima uključivanja u tretmanske programe 
za vrijeme izdržavanja kazne i nastavak tretmana na slobodi.   

⇒ Kaznionica u Valturi: Zatvorenici će izraditi prigodni plakat na temu borbe protiv ovisnosti, a 
predstavnici udruga „UZPIRO-CRO Pula“ i „Institut“ održat će predavanje za zatvorenike na 
temu prevencije zlouporabe droga, vanbolničkog liječenja i mentalnog zdravlja. Službenici 
Odjela tretmana Kaznionice održat će predavanje na temu „Problematično i patološko 
kockanje“, kako bi zatvorenike upoznali s rizicima kockanja i klađenja, upoznali ih s 
tipologijom kockanja, simptomima i kliničkom slikom. Na radionici posebnog programa 
„Tretman zatvorenika s kaznenim djelom iz prometa“ obradit će se tema „Alkohol- najrizičniji 
faktor i uzročnik prometnih nesreća“ te „Droga i lijekovi – faktori koji negativno djeluju na 
ponašanje vozača u prometu“. Organizirat će se projekcija filma „Kralj gubitnika“, kojem je 
tema životna drama patološko kockara, a službenici Odjela tretmana Kaznionice održat će 
predavanje pod nazivom „Tjelovježba i zdrava prehrana“ kojem je svrha uputiti i motivirati 
zatvorenike na očuvanje i unaprjeđenje zdravlja i promoviranje zdravih stilova života. 

⇒ Kaznionica u Glini: Održat će se košarkaška utakmica s Košarkaškim klubom „Glina“, turnir u 
šahu, predavanje na temu ovisnosti o drogama koje će održati službenica Odjela zdravstvene 
zaštite zatvorenika Andriena Đorđević, dr.med., spec. psihijatar, te službenice Odjela tretmana 
Kaznionice. Predstavnici Kršćanskog centra za pomoć i rehabilitaciju ovisnika i obitelji 
„Stijena“ održat će predavanje zatvorenicima vezano uz izlazak na slobodu, rješavanje 
postpenalnog prihvata, zaposlenje i podršku općenito. 

⇒ Kaznionica u Lipovici-Popovači uz uobičajene aktivnosti za zatvorenike ovisnike, održat će i 
dodatne, s ciljem strukturiranja slobodnog vremena zatvorenika i ukazivanje na potrebu 
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promjene ponašanja, vezano uz problem ovisnosti. Dana 29. studenog 2016. godine, glazbeni 
sastav Kaznionice održat će koncert za sve zatvorenike i službenike. Udruga „Skribonauti“ je 
14./15. studenog održala novinarsku radionicu, a tijekom studenog i prosinca održavat će kino 
program jednom tjedno. 

⇒ Kaznionica u Lepoglavi: Prigodno će se organizirati sportski susreti-turniri za zatvorenike 
uključene u tretman ovisnika o drogama i alkoholu i to turnir u stolnom tenisu, turnir u šahu te 
turnir u elektroničkom pikadu, kao i malonogometni turnir između ovisnika i ostalih 
zatvorenika. Planira se za sve zainteresirane zatvorenike održavanje prezentacije rada  
Kršćanskog centra za pomoć i rehabilitaciju ovisnika i obitelji „Stijena“. 

⇒ Zatvor u Zadru: Stručnjaci Služne za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko 
liječenje ovisnosti održat će zatvorenicima predavanje na temu ovisnosti. Liječnici HHZZO 
Zadar provest će testiranje zainteresiranih zatvorenika na hepatitis B i C te HIV, a „Reto Centar 
– Prijatelji nade“ i „Terapijska zajednica papa Ivan XXIII“ predstavit će zainteresiranim 
zatvorenicima rad ovih terapijskih zajednica. 

⇒ Zatvorska bolnica u Zagrebu: Kroz stručno predavanje liječnika i stručnih savjetnika za 
tretman, sa zatvorenicima će se obraditi teme vezane uz štetne posljedice uzimanja droge i 
drugih psihoaktivnih sredstava, s ciljem motivacije na pozitivne promjene. Likovna i glazbeno-
literarna radionica bit će tematske, likovni radovi će biti izloženi u društvenoj prostoriji za 
zatvorenike, a literarni radovi će biti pročitani na sastanku terapijske zajednice.  

⇒ Zatvor u Varaždinu: Na hodnicima zatvoreničkih odjela bit će postavljeni panoi na temu 
ovisnosti o alkoholu, drogama i ostalih ovisnosti, u svrhu prevencije zlouporabe sredstava 
ovisnosti.  

⇒ Kaznionica i zatvor u Šibeniku: Zatvorenici koji su uključeni u likovnu radionicu izradit će 
prigodne plakate, a bit će izloženi i plakati dobiveni od Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 
Organizirat će se dvije tribine o utjecaju i štetnosti droga i drugih psihoaktivnih sredstava, koje 
će održati predstavnici  udruga „Zajednica papa Ivan XXIII“ i „Liga za prevenciju ovisnosti“. 

⇒ Zatvor u Osijeku: Službenice Odjela tretmana Zatvora sudjelovale u na svečanom otvorenju 
obilježavanja  Međunarodnog mjeseca borbe protiv ovisnosti u organizaciji Centra za 
prevenciju ovisnosti dana 15. studenog 2016. godine, u okviru kojeg je održana predstava pod 
nazivom „2:14“. kazalište Virovitica i umjetnička akademija u Osijeku ostvarili su suradnju 
putem dramskog teksta koji govori o obiteljskim nesuglasicama, strahu od neprihvaćenosti, 
traženju svog mjesta u društvu i potrazi za životnim smislom, a što je poslužilo kao  inspiracija 
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za kreativnu radionicu sa zatvorenicima uključenim u posebni program tretmana ovisnika o 
drogama i alkoholu. Stručni voditelj KLA pri udruzi „Ne-ovisnost“ održat će tematsko 
predavanje za zatvorenike s naglašenom odgojnom komponentom i komponentnom razvoja 
introspekcije, a inspirativno predavanje za zatvorenike održat će i profesorica Marina Pilj 
Tomić.  

⇒ Odgojni zavod u Požegi: U sklopu posebnog programa tretmana ovisnosti održat će se 
radionice na temu: rizično ponašanje i konzumacija droga, ovisnost o klađenju i kocki kod 
mladih i obitelj kao zaštitni čimbenik u prevenciji ovisnosti. U likovnoj radionici izradit će se 
panoi na temu ovisnosti, održat će se turnir u stolnom tenisu „Sport – alternativa ovisnosti“ te 
tematske radionice - zdrave životne navike i tjelesna aktivnost, a na radionici za pripremu 
hrane obradit će se tema „Ovisnost o nezdravoj hrani“. 

Ministarstvo rada i 
mirovinskog 
sustava 

Od 15. studenog do 15. 
prosinca 2016. 

 
 
 

⇒ Hrvatski zavod za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Zavod) kao provedbeno tijelo Ministarstva 
rada i mirovinskoga sustava će provoditi radionice i druge aktivnosti s ciljem podizanja razine 
svijesti javnosti o ovom problemu, kako bi se pridonijelo suzbijanju zlouporabe droga u našem 
društvu. Radionice će se organizirati i provoditi u svim regionalnim i područnim uredima 
Zavoda, prostorima CISOK-a (Centri za savjetovanje i informiranje o karijeri), terapijskim 
zajednicama određenih udruga  te u školama. Neke radionice će biti usmjerene na upoznavanje 
poslodavaca i savjetnika za zapošljavanje s problemom ovisnosti, dok će većina aktivnosti i 
radionica biti usmjerena na mlade nezaposlene osobe te učenike osnovnih i srednjih škola. 
Održavat će se i zajednički sastanci s partnerima s kojima Zavod surađuje na Projektu 
resocijalizacije liječenih ovisnika radi rasprave o dosadašnjim rezultatima provedbe Projekta te 
dogovora o mogućim oblicima i načinu unapređenja dosadašnje suradnje. Povodom Mjeseca 
borbe protiv ovisnosti, Zavod će u suradnji s Uredom za suzbijanje zlouporabe droga u svojim 
područnim uredima distribuirati letke za roditelje te letke za mlade „Mitovi i činjenice o 
drogama“. Dana 30. studenog 2016. godine u suradnji s Uredom za suzbijanje zlouporabe 
droga Zavod će organizirati i Okrugli stol s gospodarstvenicima i udrugama koje zapošljavaju 
liječene ovisnike u javnom radu. 

Hrvatski zavod za 
javno zdravstvo 

18. studeni 2016. 
24. studeni 2016. 
1. prosinca 2016. 
5. prosinca 2016. 

 

⇒ Kazališni festival za učenike I. razreda srednjih škola na temu ovisnosti. Organizator: HZJZ u 
suradnji s Tetrom Tirena. Festival će se odvijati u Centru za kulturu Trešnjevka (Park Stara 
Trešnjevka 1). Sudionici: prvenstveno škole koje su sudjelovale u ESPAD istraživanju. 
Predstave na temu ovisnosti koje će se besplatno prikazivati s početkom u 13.00 sati:: 
- Bijeg nije rješenje 
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9. prosinca 2016. 
 
 

15. prosinca 2016. 
 
 

22. studeni 2016. 
 

- D(n)o  dna 
U sklopu programa zamišljeno je i kratko anonimno anketiranje učenika-publike o konzumaciji 
sredstava u posljednjih tjedan dana prije početka predstave, a dobiveni podaci na kraju će se 
usporediti s ESPAD podacima 2015. 

 
⇒ Izlaganje Rezultati istraživanja ESPAD (European School Survey Project on Alcohol and 

Other Drugs) 2015. u gradu Karlovcu 
 

⇒ Predstavljanje rezultata istraživanja ESPAD 2015.- nacionalna publikacija 
 
⇒ Cjelodnevni Simpozij  u povodu mjeseca borbe protiv ovisnosti  
⇒ Godišnji sastanak županijskih Službi za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolničko liječenje 

ovisnosti, u HZJZ, Rockefellerova 12, sa početkom u 9.30 sati. 

Agencija za odgoj i 
obrazovanje 

15. studenoga – 15. 
prosinca 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. – 10. prosinca 2016. 

⇒ Obilježavanje Mjeseca ovisnosti u svim županijama održavanjem sastanaka županijskih 
stručnih vijeća s temom prevencije ovisnosti.  
 

⇒ Agencija za odgoj i obrazovanje preporučila je da se u svim osnovnim i srednjim školama 
obilježi međunarodni Mjesec borbe protiv ovisnosti na satovima razrednika provođenjem 
radionica iz priručnika za učitelje/nastavnike i stručne suradnike Zdravstveni odgoj, modul 
Prevencija ovisnosti (MZOS i AZOO 2013.) 
 

⇒ Agencija za odgoj i obrazovanje preporučila je voditeljima preventivnih programa u osnovnim 
i srednjim školama sudjelovanje u aktivnostima koje obilježavaju međunarodni Mjesec borbe 
protiv ovisnosti u organizaciji drugih subjekata 

 

 
 

⇒ U Zagrebu će se održati edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika za primjenu preventivnog 
programa prevencije kockanja mladih Tko zapravo pobjeđuje?, doc. dr. sc. Neven Ricijaš. 
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Nositelji aktivnosti 
Predloženi datum 

održavanja 
Aktivnosti 

Ured za suzbijanje 
zlouporabe droga 

 
- 18. studeni 2016. 

 
 
 
 
 

- 22. studeni 2016. 
godine u 12 sati 

 
 
 
 
 
 

- 25. studeni 2016. 
 
 
 

- 30. studenog 2016. 
 
 

- 1.-2. prosinca 2016. 
 
 
 
 
 
 
 

 
⇒ (Čakovec) - Sudjelovanje na tiskovnoj konferenciji Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe 

droga Međimurske županija na temu stanje problematike droga u Međimurskoj županiji i 
uspostavljanja lokalnog sustava ranog upozoravanja u slučaju pojave novih droga. Organizator: 
Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga Međimurske županije u suradnji s Uredom za 
suzbijanje zlouporabe droga  
 

⇒ (Dugo Selo, gradska vijećnica) – Prezentacija stručno edukativne knjige „Droge ovisnosti i 

nasilje – važna saznanja i korisni savjeti za prevenciju i suzbijanje“, autora mr.krim Dubravka 
Klarića. Uz autora o knjizi će govoriti: prof. dr.sc. Zoran Zoričić voditelj Referentnog centra za 
ovisnosti o drogama Ministarstva zdravlja RH i prim.dr.sc. Robert Torre. specijalist psihijatrije 
u KBC Sestara Milosrdnica na Klinici za ovisnosti u Zagrebu. 
Organizator: Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga Zagrebačke županije u suradnji s 
Uredom za suzbijanje zlouporabe droga 
 

⇒ (Karlovac) – Predavanje na temu Nove psihoaktivne tvari. Organizator: Županijsko 
povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga Karlovačke županije u suradnji s Uredom za 
suzbijanje zlouporabe droga 
 

⇒ Skup s gospodarstvenicima na temu: Projekt resocijalizacije. Organizator: Ured za suzbijanje 
zlouporabe droga u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i HGK 

 
⇒ (Marija Bistrica) - Ured za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske organizira 

Okrugli stol na temu Intoksikacija novim psihoaktivnim tvarima koji će se godine održati u 
Mariji Bistrici. Na predmetnom seminaru raspravljati će se o komunikaciji i razmjeni 
informacija o novim psihoaktivnim tvarima među relevantnim dionicima Sustava ranog 
upozoravanja u slučaju pojave novih psihoaktivnih tvari u Republici Hrvatskoj, mogućnostima 
uspostave kliničko-toksikološke mreže u RH te o provođenju pilot projekta vezano uz 
identifikaciju novih droga u biološkim uzorcima.    
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- 12. prosinca 2016. 
 
 
 
 

- 13. prosinca 2016. 

⇒ Okrugli stol sa sucima prekršajnih sudova na temu: Predstavljanje novih psihoaktivnih tvari i 
njihov utjecaj, udio maloljetnih počinitelja u prekršajima vezanim uz posjedovanje 
(zlouporabu) droga te učestalost izricanja zaštitnih mjera liječenja od ovisnosti u razdoblju od 
2010. do 2016. godine 

 
⇒ Okrugli stol na temu: Žene ovisnice - razvijanje specifičnih programa tretmana i rehabilitacije 

usmjerenih prema ženama ovisnicama, što uključuje žene ovisnice trudnice te žene s malom 
djecom. Organizator: Ured za suzbijanje zlouporabe droga u suradnji s Ministarstvom 
demografije, obitelji, mladih i socijalne politike 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova 
Ravnateljstvo 
policije 

15. studenoga – 
15. prosinca 2016 

⇒ Putem Internet stranica MUP-a i  policijskih uprava te u suradnji s lokalnim medijima 
aktualizirat će se teme problematike ovisnosti te važnosti sudjelovanja svakog pojedinca u 
mjerama prevencije svih oblika ovisnosti. 
 

⇒ Policijske uprave intenzivirat će predavanja na temu prevencije ovisnosti i zlouporabe 
sredstava ovisnost u okviru nacionalnih preventivnih projekta „Zdrav za 5“ i „Zajedno više 
možemo“  
 

⇒ Na području cijele Republike Hrvatske provodit će se pojačane aktivnosti u cestovnom 
prometu u smislu testiranja vozača na prisutnost droga i alkohola u krvi. 
 

⇒ Provoditi pojačane aktivnosti vezano za suzbijanje ponude (dostupnosti) droga tj. uspostavu 
tzv. otvorenih narko scena 

 
⇒ Provoditi pojačane aktivnosti u cilju suzbijanja međunarodnog krijumčarenja droga. 
 
⇒ Pojačano obilaziti odgojno-obrazovne ustanove i druge obrazovne institucije koje služe 

obrazovanju, odgoju, sportskoj ili društvenoj aktivnosti djece i mladih. 
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OBILJEŽAVANJE MJESECA BORBE PROTIV OVISNOSTI 
 

Ministarstvo unutarnjih poslova - Policijske uprave 
 

15. studenoga – 15. prosinca 2016. 
 

 
1. Na području istarske županije 

policijski službenici planiraju 
poduzimanje slijedećih aktivnosti:  

 
 

⇒ 16. studenoga u suradnji s Gradom Pula, Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije, 
Gradskim društvom Crvenog križa Pula, Istarskom županijom (Bježi-Via), Pula Sportom, 
Udrugom UZPIRO, OŠ Stoja i OŠ Veruda, uz medijsko praćenje Radio Pule, održat će se 
utrka na šetalištu Lungomare. U utrci sudjeluju učenici i predstavnici organizatora. 

 
⇒ u suradnji sa Službom za prevenciju i vanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu 

mentalnog zdravlja održat će se tribine u OŠ Barban i OŠ Novigrad te SŠ u Poreču  na temu 
ranog pijenja mladih 

⇒ 25. studenog, u suradnji sa Crvenim Križem Buje, u OŠ Mate Balota i Osnovnoj talijanskoj 
školi Edmondo de Amicis u Bujama, organizirati će se info-punkt i edukacija na temu  
''Utjecaj ovisnosti i zlouporaba alkohola''  

⇒ 7. prosinca, u suradnji sa Crvenim Križem Buje, organizirat će se info-punkt na mjesečnom 
sajmu u Bujama na temu ''Prevencija ovisnosti i zlouporaba alkohola i droga''  

⇒ 8. prosinca, u suradnji s Istarskom županijom (kampanja  Bježi-Via) i u sklopu aktivnosti 
Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Pule, na Trgu Portarata u Puli, održat će se košarkaški 
turniru u slobodnim bacanjima za učenike sedmih i osmih razreda pulskih osnovnih škola pod 
nazivom ''Baci drogu u koš“ 

⇒ 9. prosinca, u Mjesnom odboru Kršete na području Buja, održat će se edukacija na temu 
''Prevencija ovisnosti i zlouporaba alkohola i droga'' 

⇒ 10. prosinca, u organizaciji Grada Umaga, održat će se odbojkaški turnir ''Ti biraš -  izaberi 
život'' 

⇒ 15. prosinca, u suradnji s Istarskom županijom (kampanja  Bježi-Via) i u sklopu aktivnosti 
Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Pule, u OŠ Veli Vrh, održat će se malonogometni 
turnir ''Život bez droge je prva liga'' 
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⇒ tijekom studenog i prosinca planira se edukacija na temu ''Prevencija ovisnosti i zlouporaba 
alkohola i droga'', dok će se u srednjim školama u Bujama organizirati prigodni info-punktevi 
i edukacije na temu  ''Utjecaj ovisnosti i zlouporaba droga'' 

⇒ tijekom studenog i prosinca, u ugostiteljskim objektima na području Labina, policijski 
službenici će zajedno s učenicima osnovnih škola dijeliti letke o zabrani točenje alkoholnih 
pića maloljetnim osobama i druge promidžbene materijale 

⇒ tijekom studenog i prosinca, učenicima osmih razreda osnovnih škola na porečkom i 
rovinjskom području, održat će se predavanja na temu prevencije ovisnosti i zlouporabe 
alkohola 

⇒ tijekom studenog i prosinca, učenicima osnovne i srednje škole u Buzetu, održat će se 
predavanja na temu borbe protiv ovisnosti 

2. Na području brodsko-posavske 
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti: 

⇒ 9. prosinca, sudjelovanje na 4. Brodskom simpoziju o alkoholizmu, kockanju i modernim 
ovisnostima – novo doba-nove ovisnosti u organizaciji Zavoda za javno zdravstvo Županije 
brodsko-posavske uz sudjelovanje različitih institucija koje se bave prevencijom ovisnosti i  
stručnjacima koji se bave prevencijom ovisnosti sa područja RH 

3. Na području zagrebačke županije 
i Grada Zagreba policijski 
službenici planiraju poduzimanje 
slijedećih aktivnosti:  
 

⇒ 6. studenoga, PU zagrebačka, kao pokrovitelj potpomogla je organizaciju i realizaciju gradske 
noćne utrke pod nazivom „Zagrebački noćni cener“  i na taj način dala potporu projektima čiji 
je cilj poticanje na bavljenje sportom i usvajanja zdravih stilova života uz senzibilizaciju 
cjelokupne javnosti  na problem zloporabe svih sredstava ovisnosti.  

⇒ 23. i 30. studenoga, PU zagrebačka provest će predavanja učenicima 1. razreda srednjih škola, 
a koji su smješteni u učeničkim domovima 

⇒ 9. prosinca, sudjelovanje na Simpoziju Nove i stare ovisnosti iz perspektive zdravstvenih 
ustanova, namijenjenog svim građanima, u organizaciji grada Zagreba. 

⇒ 15. studenoga, intenzivno provođenje preventivnog projekta „Ne zato jer ne“ namijenjenog 
učenicima srednjih škola s ciljem prevencije ovisnosti 

4. Na području karlovačke županije 
policijski službenici planiraju 
poduzimanje slijedećih aktivnosti:  

⇒ Od 15. studenoga do 15. prosinca u osnovnim i srednjim školama intenzivno će se provoditi 
predavanja na temu prevencije ovisnosti u suradnji sa  Službom za zaštitu mentalnog zdravlja, 
prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti, Centrom za socijalnu skrb, Obiteljskim 
centrom, Crvenim križem i organizacijama civilnog društva 

⇒ Od 15. do 30. studenoga u Gradskom muzeju Karlovac organizirat će se radionice 
namijenjene učenicima osnovnih škola 
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⇒ 15. studenoga, u Stručnoj biblioteci Opće bolnice Karlovac sudjelovanje na edukaciji na temu 
„Zajedno u liječenju alkoholizma“ u organizaciji  liječnika odjela psihijatrije Opće bolnice 
Karlovac, Savjeta za zdravlje Karlovačke županije, Županijskog povjerenstva za suzbijanje 
 zlouporabe opojnih droga  i sudjelovanje Centra za socijalnu skrb te liječnika primarne 
zdravstvene zaštite 

⇒ 15. studenoga do 17. studenoga, u OŠ Grabrik edukacija učitelja u organizaciji grada 
Karlovaca i sudjelovanje  prof.dr.sc. Lidije Arambašić, te Jasenke Pregrad, prof. 

⇒ 17. studenoga, u Knjižnici za mlade predavanje namijenjeno učenicima srednjih škola 
⇒ 24. Studenoga, u OŠ Braće Seljan, edukacija na temu „Agresivnost“ i „Ovisnost“ 
⇒ 25. studenoga, u Gradskoj knjižnici „I.G. Kovačića“ predavanje na temu „Problematika novih 

psihoaktivnih tvari“  
⇒ 26. studenoga, na Korzu i Šetalištu dr. Franje Tuđmana, održat će se javno-zdravstveno 

preventivna akcija „Alkohol nije rješenje“ 
⇒ 30. studenoga, u OŠ Dubovac, predavanje na temu „Kazneno pravna odgovornost djece i 

maloljetnika“ i „Opasnost moderne tehnologije i vršnjačkog nasilja“, namijenjeno učenicima 
8. Razreda 

⇒ 9. prosinca, u Gradskoj knjižnici „I. G. Kovačić“ u organizaciji HZJZ prezentirat će se podaci 
ESPAD istraživanja 

⇒ 13. prosinca, u OŠ Banija, predavanje na temu: "Kazneno pravna odgovornost djece i 
maloljetnika" i "Opasnost moderne tehnologije i vršnjačkog nasilja" u organizaciji 
Županijskog povjerenstva namijenjeno učenicima 8. Razreda 

⇒ 13. prosinca, u Gradskoj knjižnici „I. G. Kovačić“ , promocija knjige "Droga, ovisnosti i 
nasilje - važna saznanja za prevenciju i suzbijanje" 

⇒ 13. prosinca, u OŠ Grabrik, edukacije učitelja i stručnih suradnika "Agresivno ponašanje, 
sukobi i njihovo rješavanje", u okviru Preventivnog programa Grada Karlovca 

5. Na području bjelovarsko-
bilogorske županije policijski 
službenici planiraju poduzimanje 
slijedećih aktivnosti:  

⇒ 7. i 14. prosinca, postavljanje edukativnih postava (info punktova) ispred Informativnog centra 
prevencije 
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6. Na području zadarske županije 
policijski službenici planiraju 
poduzimanje slijedećih aktivnosti:  

⇒ 16. studenoga, u Gradskoj knjižnici Zadar, Udruga za suzbijanje zlouporaba droga i pomoć 
obitelji ovisnika organizira Javnu tribinu pod nazivom „Izvannastavne aktivnosti kao 
prevencija“. Na tribini će sudjelovati predstavnici lokalne vlasti - Grada Zadra i osnovnih 
škola, te policijski službenici kao i institucije koje se bave problematikom ovisnosti i 
zlouporabe droga. Ciljana skupina je široka javnost, svi zainteresirani građani. 

7. Na području ličko-senjske 
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti:  

⇒ Predavanja na temu ovisnosti provesti će se u OŠ Donji Lapac, OŠ Kralja Tomislava Udbina, 
OŠ „Silvije Strahimir Kranjčević“ u Senju gdje će učenicima 5.  i 6. razreda na tematiku 
ovisnosti izlagati Predsjednik Kluba liječenih alkoholičara „Bura“ Senj, kao i u srednjim 
školama „Otočac“ i „Pavla Ritera Vitezovića“ u Senju. 

8. Na području varaždinske županije 
policijski službenici planiraju 
poduzimanje slijedećih aktivnosti: 

⇒ 23. studenoga, provedba edukacije od strane policije po projektu "Roditeljski nadzor u 
prevenciji ovisnosti" u Osnovnoj školi Novi Marof. 

⇒ 17. studenoga,sudjelovanje policije na stručnom skupu pod nazivom „Mentalno zdravlje i 
prevencija ovisnosti u lokalnoj zajednici“ u organizaciji HZZJZ-a Varaždinske županije, 
Županijske koordinacije za školske preventivne programe i policije uz pokroviteljstvo grada i 
županije.   

9. Na području krapinsko-zagorske 
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti:  

 

⇒ 14.11.  u suradnji s Centrom za prevenciju ovisnosti i izvanbolničko liječenje Zavoda za javno 
zdravstvo Krapinsko-zagorske županije tematsko predavanje roditeljima učenika šestih 
razreda Osnovne škole Oroslavje; 

⇒ 16. 11. godine u suradnji s Centrom za prevenciju ovisnosti i izvanbolničko liječenje Zavoda 
za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije tematsko predavanje roditeljima učenika 
osmih razreda Osnovne škole Đurmanec; 

⇒ 16. 11. godine u suradnji s Centrom za prevenciju ovisnosti i izvanbolničko liječenje Zavoda 
za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije tematsko predavanje roditeljima učenika od 
petih do osmih razreda Osnovne škole Zlatar Bistrica; 

⇒ 28.11. godine u suradnji s Centrom za prevenciju ovisnosti i izvanbolničko liječenje Zavoda 
za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije tematsko predavanje roditeljima učenika 
šestih razreda Osnovne škole Sveti Križ Začretje;  

⇒ 15.11. godine policijska službenica za prevenciju sudjelovati će na tematskoj tribini Škole za 
umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok za roditelje učenika drugih razreda.  

⇒ 7.12. godine u suradnji s Centrom za prevenciju ovisnosti i izvanbolničko liječenje Zavoda za 
javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije 2 tematska predavanja roditeljima učenika 
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šestih razreda Osnovne škole Ksaver Šandor Đalski Zabok;  
⇒ policijska službenica za  prevenciju kao član Županijskog povjerenstva za suzbijanje 

zlouporabe droga Krapinsko-zagorske županije sudjelovati će u aktivnostima Povjerenstva  
povodom obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti na stručnom skupu  za djelatnike 
odgojno-obrazovnih ustanova na temu ovisnosti o internetu 

10. Na području virovitičko-
podravske županije policijski 
službenici planiraju poduzimanje 
slijedećih aktivnosti: 

 

⇒ 23. studenoga, održavanje edukativnog postava (Info-pult), u Pitomači, na kojem će 
prezentirati policijske uređaje i opremu za detekciju opojnih droga, te građanima dijeliti 
prigodne publikacije o štetnom utjecaju na zdravlje u slučajevima konzumacije sredstava 
ovisnosti. Navedena preventivna aktivnost odnosi se na prevenciju ovisnosti   (o pušenju, 
alkoholu, drogama i igrama na sreću),  a ima za cilj podizanje svijesti građana o problemu 
ovisnosti, aktivno mijenjanje stavova i štetnih navika, usvajanje zdravih stilova života, te 
podizanje razine samosvijesti o očuvanju vlastitog i tuđeg zdravlja, uspostavu prijateljskih – 
partnerskih odnosa na relaciji građani-policijski službenici, jačanje međuresorne suradnje i 
jačanje svijesti zajednice o štetnim posljedicama ovisnosti. 

⇒ 1. prosinca održavanje edukativnog postava (Info-pult), u Virovitici,  na kojem će prezentirati 
policijske uređaje i opremu za detekciju opojnih droga, te građanima dijeliti prigodne 
publikacije o štetnom utjecaju na zdravlje u slučajevima konzumacije sredstava ovisnosti. 
Navedena preventivna aktivnost odnosi se na prevenciju ovisnosti   (o pušenju, alkoholu, 
drogama i igrama na sreću),  a ima za cilj podizanje svijesti građana o problemu ovisnosti, 
aktivno mijenjanje stavova i štetnih navika, usvajanje zdravih stilova života, te podizanje 
razine samosvijesti o očuvanju vlastitog i tuđeg zdravlja, uspostavu prijateljskih – partnerskih 
odnosa na relaciji građani-policijski službenici, jačanje međuresorne suradnje i jačanje svijesti 
zajednice o štetnim posljedicama ovisnosti. 

⇒ 9. prosinca, održavanje edukativnog postava (Info-pult),  na Trgu svetog Josipa, u Slatini, na 
kojem će prezentirati policijske uređaje i opremu za detekciju opojnih droga, te građanima 
dijeliti prigodne publikacije o štetnom utjecaju na zdravlje u slučajevima konzumacije 
sredstava ovisnosti. Navedena preventivna aktivnost odnosi se na prevenciju ovisnosti   (o 
pušenju, alkoholu, drogama i igrama na sreću),  a ima za cilj podizanje svijesti građana o 
problemu ovisnosti, aktivno mijenjanje stavova i štetnih navika, usvajanje zdravih stilova 
života, te podizanje razine samosvijesti o očuvanju vlastitog i tuđeg zdravlja, uspostavu 
prijateljskih – partnerskih odnosa na relaciji građani-policijski službenici, jačanje međuresorne 
suradnje i jačanje svijesti zajednice o štetnim posljedicama ovisnosti. 
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⇒ 14. prosinca,  održavanje edukativnog postava (Info-pult) u Orahovici, na kojem će 
prezentirati policijske uređaje i opremu za detekciju opojnih droga, te građanima dijeliti 
prigodne publikacije o štetnom utjecaju na zdravlje u slučajevima konzumacije sredstava 
ovisnosti. Navedena preventivna aktivnost odnosi se na prevenciju ovisnosti   (o pušenju, 
alkoholu, drogama i igrama na sreću),  a ima za cilj podizanje svijesti građana o problemu 
ovisnosti, aktivno mijenjanje stavova i štetnih navika, usvajanje zdravih stilova života, te 
podizanje razine samosvijesti o očuvanju vlastitog i tuđeg zdravlja, uspostavu prijateljskih – 
partnerskih odnosa na relaciji građani-policijski službenici, jačanje međuresorne suradnje i 
jačanje svijesti zajednice o štetnim posljedicama ovisnosti. 

11. Na području međimurske 
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti: 

 

⇒ 9. studenoga, u I. osnovnoj školi Čakovec – predavanje za roditelje učenika 7. razreda 
(prevencija zlouporabe droga i alkohola); 

⇒ 10. studenoga u Osnovnoj školi Podturen – predavanje za roditelje učenika od 6. do 8. razreda 
(prevencija zlouporabe droga); 

⇒ 12. studenoga na poziv općine Nedelišće, u Nedelišću sudjelovanje na manifestaciji 
„Martinje“ – prevencija zlouporabe alkohola – informativni punkt putem mobilnog 
preventivnog centra; 

⇒ u noći na 12./13.11.2016. godine u Čakovcu kod industrial bara „Metalac“ postavljanje 
informativnog punkta putem mobilnog preventivnog centra - prevencija zlouporabe alkohola i 
droga; 

⇒ 14. studenoga u Murskom Središću, postavljanje informativnog punkta putem mobilnog 
preventivnog centra – prevencija zlouporabe alkohola i droga; 

⇒ 15. studenoga u Sivici  postavljanje informativnog punkta putem mobilnog prev.centra – 
prevencija zlouporabe alkohola i droga;   

⇒ krajem studenoga, predavanje u OŠ Nedelišće za roditelje učenika završnih razreda na temu 
prevencije zlouporabe opojnih droga 

⇒ u cilju senzibilizacije građana na problem zlouporabe droga i alkohola planirani su 
informativni punktovi putem mobilnog preventivnog centra policije (16.11. u Svetom Martinu 
na Muri, 23.11. u Preseki, 24.11. u Prekopi, te u noći na 26./27.11. u Čakovcu) 

12. Na području požeško-slavonske 
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti: 

⇒ 17. studenoga, održavanje javne tribine uz edukativno predavanje u Đačkom domu Požega u 
organizaciji policije te partnera;  Centra za socijalnu skrb kao i Zavoda za javno zdravstvo 
Požeško-slavonske županije, namijenjene korisnicima Đačkog doma Požega odnosno 
učenicima od 1. do 4. razreda srednjih škola, te njihovim odgajateljima 



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

URED ZA SUZBIJANJE ZLOUPORABE DROGA 

 

15 
 

 ⇒ krajem studenoga, održavanje javne tribine uz edukativno predavanje u Đačkom domu Pakrac 
u organizaciji policije te partnera;  Centra za socijalnu skrb kao i Zavoda za javno zdravstvo 
Požeško-slavonske županije, namijenjene korisnicima Đačkog doma Pakrac odnosno 
učenicima od 1. do 4. razreda srednjih škola, te njihovim odgajateljima 

13. Na području vukovarsko-
srijemske županije policijski 
službenici planiraju poduzimanje 
slijedećih aktivnosti: 

⇒ 28. studenog, članovi Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga Županije vukovarsko-
srijemske organizirat će u Vinkovcima postavljanje zajedničkog info pulta na kojem će 
predstavnici Povjerenstva građanima dijeliti info materijale na temu ovisnosti te ujedno tom 
prilikom informirati građane o problemu ovisnosti. Predviđeno je da se na info pultu 
građanima  dijele promidžbeni materijali, koje inače u svom radu na području prevencije 
ovisnosti koriste sve uključene institucije (Zavod za javno zdravstvo, policija, Crveni križ, 
carina…) kao i promidžbeni materijali izrađeni posebno ispred Povjerenstva za suzbijanje 
zlouporabe droga a s ciljem prevencije ovisnosti  

⇒ 8. prosinca, Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga Županije vukovarsko-srijemske 
organizirat će u Vinkovcima stručni skup za voditelje školskih preventivnih programa 
osnovnih i srednjih škola na temu Prevencije ovisnosti – promicanje mentalnog zdravlja a u 
suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje i Uredom za suzbijanje zlouporabe droga Vlade 
RH 

14. Na području dubrovačko-
neretvanske županije policijski 
službenici planiraju poduzimanje 
slijedećih aktivnosti: 
 

⇒ u suradnji s djelatnicima Zavoda za javno zdravstvo DNŽ dogovorena su zajednička 
predavanja na području Grada Dubrovnika, odnosno predavanja roditeljima učenika viših 
razreda osnovne i nižih razreda srednje škole na temu ovisnosti,  roditeljske odgovornosti i 
kažnjivim ponašanjima 

⇒ na gradskom trgu u Metkoviću će se upriličiti edukativni postav (info štand), gdje će se dijeliti 
promotivni materijali i izložiti oprema za testiranje vožnje pod utjecajem droga kod vozača, 
predstavljanje i dr. opreme policije 

15. Na području sisačko-moslavačka 
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti: 

⇒ u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama, Udrugom mladih iz Dvora, ZZJZ, Centra za 
socijalnu skrb, Društva crvenog križa Novska i Gradskog društva crvenog križa, u prostorima 
ukupno 13 odgojno obrazovnih ustanova (10 osnovnih škola, 3 srednjih škola) i Društvenom 
domu Kutina biti će provedene aktivnosti u formi informativnih postava, edukativnih 
radionica te umjetničko-edukativnog izričaja na temu prevencije ovisnosti 

16. Na području primorsko-goranske  
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 

⇒ 16. studenoga u Informativnom centru za prevenciju kriminaliteta na području Grada Rijeke  
biti će izvedena edukativna predstava za mlade pod nazivom „Lucijina priča“ u suradnji sa 
Udrugom „Hepatos“ iz Rijeke i u izvedbi glumaca „Ri teatra“ kroz koju će mlade ljude 
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aktivnosti: upoznati s prevencijom, odgovornim spolnim ponašanjem i brigom za vlastito zdravlje. 
Predstavi će prisustvovati  učenici drugog razreda Prve riječke hrvatske gimnazije 

⇒ 23. studenoga učenicima 6. razreda Centra za pružanje usluga u zajednici „Izvor Selce“ 
održati će se edukacija  na temu prevencije ovisnosti 

⇒ 9. prosinca u Srednjoj školi Delnice u suradnji s djelatnicima Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo održati će se predavanja roditeljima učenika 1. i 2. razreda na temu prevencija 
ovisnosti među mladima, a u okviru projekta  „Moja odluka moja budućnost“ u kojem 
sudjeluju Društvo Naša djeca, Crveni križ Delnice i predavanja učenicima osnovnih i srednjih 
škola s područja Delnica 

⇒ kontinuirano će se organizirat edukativni postavi (info-punktovi) s ciljem informiranja i 
edukacije građana o prevenciji ovisnosti 

17. Na području šibensko-kninske  
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti: 

⇒ 1. prosinca,  organizirat će se Okrugli stol u prostorijama Industrijsko-obrtničke škole u 
Šibeniku u partnerstvu s Crvenim križem, ZZJZ, Caritas-om, Županijom i organizacijama 
civilnog društva 

18. Na području splitsko-dalmatinske  
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti: 

⇒ kontinuirano informiranje građana putem prezentacije u šalter sali 

19. Na području koprivničko-
križevačke  županije policijski 
službenici planiraju poduzimanje 
slijedećih aktivnosti: 

 

⇒ 16. studenoga u Gimnaziji „Fran Galović“ Koprivnica, biti će održana interaktivna radionica 
tematike Sprječavanja nasilja među djecom i mladima. U dijelu ćemo obuhvatiti tematski 
okvir zlouporabe opojnih droga, odnosno pričati o ovisnosti, vrstama droga, opasnostima koje 
prijete u smislu ovisnosti i dr. Radionica je za učenike 2. razreda Opće gimnazije 

⇒ 23. studenoga u Područnoj školi u Kunovcu, održat će se predavanje za roditelje učenika svih 
5. razreda, u sklopu aktivnosti „Nisi sam“, sprječavanje nasilja među djecom i mladima, te 
tom prigodom sa roditeljima komunicirati i u svezi prevencije ovisnosti, kako alkohol, 
cigarete, tako i droge 

20. Na području osječko-baranjske  
županije policijski službenici 
planiraju poduzimanje slijedećih 
aktivnosti: 

⇒ 15.  i 16. studenoga u Dječjem kazalištu „Branka Mihaljevića“ u Osijeku u organizaciji ZZJZ, 
grada i policije organizirat će se kazališna predstava i tribina namijenjena srednjoškolcima i 
građanima 

⇒ 16., 21. i 24. studenoga edukacija roditelja učenika završnih razreda OŠ I.G. Kovačić iz 
Đakova, OŠ Batine i OŠ Jelisavac na temu prevencije ovisnosti 
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⇒ 16., 21., 22., 23., 28.  i 30. studenoga radionice s učenicima na temu prevencije ovisnosti u OŠ 
Zmajevac, OŠ Batina, OŠ Jelisavac , Srednja trgovačka i komercijalna škola, Srednja škola 
Elektomehanička, tehnička, prometna škola 

⇒ 16. studenoga u organizaciji kluba liječenih alkoholičara „Retfala“ , u njihovim prostorima 
organizirat će se dani otvorenih vrata, dok će se isto organizirati i 22. studenog te 6. prosinca u 
prostorima kluba liječenih alkoholičara „Donji Grad“  uz radionice za građane,  

⇒ 28. studenoga organizirat će se javna manifestacija u organizaciji Kluba liječenih alkoholičara 
„Osijek“, 29. studenoga isto se organizira i u organizaciji Kluba liječenih alkoholičara 
„Tvrđa“, te 30. Studenoga u organizaciji Kluba liječenih alkoholičara „Retfala“ 

⇒ 21. studenoga, organizirat će se on line istraživanje u organizaciji PRONI centra i policije na 
temu konzumiranja droga namijenjenog građanima, a rezultati će biti prezentirani 14. prosinca 

⇒ 3. prosinca, edukativne radionice u organizaciji Kluba liječenih alkoholičara „Osijek“, 
Gradskog društva crvenog križa Osijek i policije na otvorenom prostoru trgovačkog centra 
namijene građanima 

⇒ 3. prosinca, Trkači maraton u organizaciji udruga civilnog društva i policije u gradu Osijeku 
⇒ 7. prosinca, Stručni skup na Medicinskom fakultetu Osijek u organizaciji udruga civilnog 

društva i policije namijenjen  studentima medicinskog fakulteta  
⇒ 15. prosinca, Javna manifestacija „Šetnja sa svijećama“ koja se planira održati na Tvrđi u 

Osijeku 


